



Unitatea Administrativ Teritorială

# Comuna Gioseni

Județul Bacău

## Infrastructura

2011-10-03 13:42:20

Planul de dezvoltare al administrației locale prevede măsuri menite să îmbunătățească condițiile de viață ale locuitorilor, să ridice standardul calitativ al designului local, serviciilor și imaginii comunei în general, să ofere oportunități pentru intervenția sectorului privat sub forma investițiilor directe fie sub forma parteneriatelor. Sunt necesare investiții pentru reabilitarea drumurilor, alimentarea cu apă, ca reabilitare rețea electrică, manipularea deșeurilor, amenajarea unor centre sociale, reabilitarea unor clădiri publice, lucrări ce țin de apă, dotarea administrației publice locale cu mașini și utilaje necesare gospodăririi comunei, amenajarea unei stații de alimentare cu apă, dotarea instituțiilor publice cu aparatură și tehnica modernă de lucru, dezvoltarea unor baze sportive ș.a.

Legăturile comunei Gioseni cu celelalte unități administrative se realizează printr-o rețea de drumuri comunale și DJ 252B. Legăturile zonelor rezidențiale din localitățile componente ale comunei cu drumul județean .

Rețelele de distribuție de joasă tensiune respectă traseul de pe marginea drumurilor. Aceste instalații alimentează integral consiliul local, casnici, social - culturali și societățile comerciale privatizate. Comuna Gioseni beneficiază de iluminat public, pe o mare parte din cuprinsul comunei.

În comuna Gioseni funcționează sistemul de alimentare cu apă, având aproximativ 350 de abonați. Alimentarea cu apă în comună s-a realizat în cadrul Programului de Alimentare cu Apă la Sate, conform HG 687/1997. Obiectivele în cadrul investiției care s-au realizat următoarele: Sursa de captare subterană, Aducțiune, Înmagazinare, Stație de clorinare, Rețea de distribuție. Rețeaua sistemului are o lungime de 8460m și include 2 stații de pompare și 1 stație de clorinare.

S-a realizat Reabilitarea Serviciului de Iluminat public stradal. Lungimea rețelei este de 16 km și a inclus amplasarea de 120 de lămpi.

Transportul în comuna Gioseni este deservit de SC Transport-Bistrita SA Bacău. Se urmărește realizarea transportului public pe liniile școlare, elevi la grădinițele și la școala generală de pe teritoriul comunei.

În comuna Gioseni rețeaua de drumuri măsoară 16 km. Pe 90% din rețeaua de drumuri s-au realizat lucrări de pietruire a acestora.